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ΘΕΜΑ : ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
               ΕΚΔΡΟΜΗ
Η  Διευθύντρια  του  Γυμνασίου  Κανήθου  Χαλκίδας  προκηρύσσει  εκδήλωση
ενδιαφέροντος σχετικά με τη διοργάνωση πενθήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής
στη  Ιταλία για τη συμμετοχή στο 4Ο

 Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο στο ΒΕΝΕΤΟ
της Ιταλίας και απευθύνεται στα  τουριστικά  γραφεία που θα  επιθυμούσαν  να
καταθέσουν προσφορές.

Στην  εκδρομή  που  θα  πραγματοποιηθεί  αεροπορικώς  από  το  πρωί  του
Σαββάτου 08/03/2025 έως το βράδυ της Τετάρτης 12/03/2025 (τέσσερις (4)
διανυκτερεύσεις) θα συμμετάσχουν τριάντα τέσσερις (34) μαθητές/τριες και
τρεις (4) συνοδοί καθηγητές/τριες.
Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής: 

1η  ημέρα: Αναχώρηση  από  Κάνηθο  με  λεωφορείο  στο  αεροδρόμιο
Ελευθέριος  Βενιζέλος.  Στη  συνέχεια  αναχώρηση  με  πρωινή  πτήση  για  τη
Βενετία.  Περιήγηση,  ελεύθερος  χρόνος  και  στη  συνέχεια  μεταφορά  στο
ξενοδοχείο, στην Πάντοβα και διανυκτέρευση. 

2η  ημέρα:  Πάντοβα,  ξενάγηση  πόλης.  Θα  αρχίσουμε  γνωρίζοντας  τη
Βασιλική  της  Santa  Justina  και  το  παρεκκλήσι  Scrovegni,  Palazzo  della
Ragione, πανεπιστήμιο, ελεύθερος χρόνος, μεταφορά στο ξενοδοχείο. 

3η ημέρα:  Πρωινό και  μέρα αφιερωμένη  στην  παρακολούθηση  και  στην
συμμετοχή του συνεδρίου. Μεταφορά στο συνέδριο και στη συνέχεια ελεύθερος
χρόνος. 

4η ημέρα: Πρωινό και αναχώρηση στη γοητευτική Βερόνα. Περιήγηση στην
παλιά πόλη, τη Ρωμαϊκή Αρένα, θα διασχίσουμε την Via Mazzini, Piazza delle
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑrbe και την Piazza dei Signori και θα θαυμάσουμε το κυριότερο αξιοθέατο, το
σπίτι της Ιουλιέτας. Ελεύθερος χρόνος, μεταφορά στο ξενοδοχείο. 

5η  ημέρα:  Πρωινό  και  αναχώρηση  για  την  Μπολόνια.  Περιήγηση  στο
ιστορικό  της  κέντρο.  Χρόνος  ελεύθερος  και  στη  συνέχεια  μεταφορά  στο
αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας. 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:
1. Μετάβαση με λεωφορείο από την Κάνηθο στο αεροδρόμιο Ελευθέριος
Βενιζέλος και επιστροφή. 
2. Αεροπορική  μετάβαση  με  πτήση  Αθήνα  –  Βενετία  και  επιστροφή  με
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απογευματινή  πτήση,  να  περιλαμβάνονται  βαλίτσα  23kg  και  χειραποσκευή,
φόροι αεροδρομίων, να επισυνάπτεται έγγραφη βεβαίωση από την αεροπορική
εταιρεία  διαθεσιμότητας  αεροπορικών  θέσεων  στο  όνομα  του  σχολείου.
Μετακινήσεις – περιηγήσεις με λεωφορείο. 
3. Ξενοδοχείο 4* τουλάχιστον στην Πάντοβα (μέσα στην πόλη ή κοντά). 
- Δίκλινα δωμάτια κατά βάση για τους/τις μαθητές/τριες (όλα τα δωμάτια να
βρίσκονται συγκεντρωμένα στον ίδιο όροφο) 
-Μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές
 -Πρωινό στο ξενοδοχείο με μπουφέ 
-Διαθέσιμος γιατρός 
4.Διάθεση Αρχηγού – Συνοδού από το ταξιδιωτικό γραφείο καθ’ όλη τη
διάρκεια της εκδρομής. Ξεναγήσεις από τον αρχηγό – συνοδό σε όλους τους
προορισμούς. 
5. Τουριστικά λεωφορεία ευρωπαϊκών προδιαγραφών (όχι διώροφα) τα οποία
θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών/τριών για τις μετακινήσεις τους
με βάση το πρόγραμμα που θα διαμορφώσει το σχολείο. (ελεγμένα από το
ΚΤΕΟ,  έγγραφα  καταλληλόλητας  οχήματος,  επαγγελματική  άδεια  οδήγησης,
ελαστικά σε άριστη κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κ.λπ.) και να πληρούν
όλες  τις  προϋποθέσεις  ασφάλειας  για  τη  μετακίνηση  μαθητών/τριών  (ζώνες
ασφάλειας κ.λπ.) με πρόσφατο έλεγχο ΚΤΕΟ και έμπειρο οδηγό. 
6. Κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης από το πρακτορείο ότι διαθέτει ειδικό σήμα
λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
7. Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα του γραφείου σε ισχύ. 
8. Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή,  όπως  ορίζει  η  κείμενη
νομοθεσία,  καθώς  και  πρόσθετη  προαιρετική  ασφάλιση  για  περίπτωση
ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή. 
9. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που
για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.
10. Πρόβλεψη για την πληρωμή μειωμένης τιμής ή και καθόλου, σε άπορους
μαθητές. 
11. Αποδοχή  από  μέρους  του  πρακτορείου  ποινικής  ρήτρας,  σε  περίπτωση
αθέτησης  των  όρων  συμβολαίου  (εγγυητική  επιστολή),  με  ποσό  που  θα
καθοριστεί από το Σχολείο. 
12. Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του πρακτορείου.  

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΤΙΣ

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ

Για  τις  παραπάνω  υπηρεσίες  ζητείται  η  τελική  συνολική  τιμή  με  ΦΠΑ της
εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, με ειδική αναφορά για
πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και
γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων ή και μη πληρωμής. 

Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:
Υπεύθυνη  δήλωση  κατοχής  του  ειδικού  σήματος  λειτουργίας  τουριστικού
γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Τα στοιχεία του λεωφορείου
που θα χρησιμοποιηθεί, έτος κατασκευής, τύπος, αγοράς (αν είναι καινούργιο ή
μεταχειρισμένο  και  αν  είναι  ιδιοκτησίας  του  Ταξιδιωτικού  Γραφείου  που
αποστέλλει  την  προσφορά).  Σε  περίπτωση  που  είναι  κάποιου  άλλου
συνεργαζόμενου  Γραφείου,  να  αναφέρεται  εκτός  των  ανωτέρω  ζητουμένων
στοιχείων  και  το  όνομα  του  Πρακτορείου  και  του  ιδιοκτήτη  καθώς  και  τα



προβλεπόμενα  έγγραφα  που  πιστοποιούν  ότι  λειτουργεί  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις. 
Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν τις προσφορές τους:
 είτε σε κλειστούς σφραγισμένους φακέλους στη Διεύθυνση του Σχολείου 
 είτε  με  μήνυμα  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  (mail@gym-kanith.eyv.sch.gr),
στο οποίο τα συνημμένα αρχεία (προσφορά) θα είναι  κλειδωμένα με κωδικό
ασφαλείας 
το  αργότερο  μέχρι  την  Πέμπτη 19/12/2024  και  ώρα 12:00,  στις  οποίες  θα
απαντούν  επακριβώς  στα  ζητούμενα,  θα  περιγράφουν  αναλυτικά  όλες  τις
προσφερόμενες υπηρεσίες, σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΠΛΗΡΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΘΑ
ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΙ ΑΜΕΣΑ.

Η αποσφράγιση όλων των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή
την Πέμπτη 19/12/2024 στο Γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου

Κανήθου και ώρα 13:00. 
  

                                                                                                     Η Διευθύντρια

                                                                                                   Αθηνά Μοσχάκη
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